



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT
BIROUL DOCTORAT

*Bd Mihail Kogălniceanu, Nr. 36-46, Sector 5,
Cod poștal 050107, București, România
Tel: +40 (21) 3 07 73 17 ; 3 07 73 18 ; 3 07 73 90
Fax: +40 (21) 3 07 73 90
[Http://www.unibuc.ro](http://www.unibuc.ro)*



Minuta
ședinței CSUD din 02 aprilie 2014

Au participat: Rector, prof.dr. Mircea Dumitru, Prorector prof.dr. Romiță Iucu, directorul CSUD, prof.dr. Bogdan Murgescu, membrii CSUD, directorii școlilor doctorale și de la Biroul Doctorat, Alexandrina Chiriac și Mihaela Manolescu.

Au fost discutate următoarele:

1. Controlul tezelor de doctorat – în conformitate cu deciziile Consiliului de Administrație și Senatului Universității din București, CSUD a decis în unanimitate implementarea, începând cu data de 24 aprilie 2014, controlului electronic anti-plagiat preventiv asupra tezelor de doctorat ce urmează să fie depuse în cadrul Universității din București. În mod concret aceasta implică:
 - a. În momentul depunerii oficiale a tezei, la școala doctorală se va depune și forma electronică definitivă a tezei în pdf.
 - b. Odată cu propunerea de comisie, școala doctorală transmite Biroului Doctorat și CD- ul cu forma electronică a tezei.
 - c. Pe baza unui algoritm stabilit independent, una din zece teze va fi supusă controlului prin soft-ul anti-plagiat.
 - d. Raportul de similitudine va fi transmis de către Biroul doctorat directorul școlii doctorale și conducătorul de doctorat. Dacă directorul școlii doctorale este totodată și conducător al tezei mesajul va fi transmis în CC și decanului facultății.
 - e. După analiza raportului de similitudine în consultare cu conducătorul de doctorat, dacă nu există suspiciune de plagiat și/sau de încălcare a eticii științifice directorul școlii doctorale, sau după caz decanul facultății transmite Biroului Doctorat un e-mail prin care confirmă corectitudinea tezei și dă acordul continuării procedurii de evaluare și susținere.
 - f. În cazul în care analiza raportului de similitudine confirmă suspiciunea de plagiat, cazul este notificat CSUD-ului și analizat în ședința consiliului școlii doctorale, care va decide asupra consecințelor.
 - g. Pe toată durata desfășurării procedurii de mai sus, toate persoanele implicate au obligația de a păstra în raport cu terții confidențialitatea asupra procedurii și vor veghea să nu aducă atingere dreptului la imagine al doctoranzilor ale căror teze sunt supuse procesului de verificare.

Pe lângă controlul electronic anti-plagiat preventiv, rămâne în vigoare și **Procedura de verificare electronică a tezelor de doctorat** aprobată de CSUD în ședința din data de 16.07.2013.
2. Stimularea producției științifice din cadrul școlilor doctorale și modalități de monitorizare a rezultatelor acesteia – s-a decis de principiu utilizarea platformei „Doctoranzi în România” pentru raportarea și monitorizarea activității științifice a doctoranzilor U.B. S-a stabilit ca până la data de 25 aprilie a.c. directorii școlilor doctorale să transmită propuneri privind structura rubricilor de completat în platformă. La următoarea ședință a CSUD se vor stabili lista datelor de completat, termenul și consecințelor în cazul necompletării. În ceea ce privește modalitățile concrete de stimulare a producției științifice a

școlilor doctorale s-a reiterat solicitarea ca propunerile concrete să fie dezbătute la nivelul școlilor doctorale și înaintate apoi CSUD-ului.

3. Taxele de studiu pentru anul universitar 2014-2015 – a fost evidențiat faptul că, spre deosebire de finanțarea de la buget, taxele de studiu percepute de Universitate până la aceasta dată nu acoperă cheltuielile universității pentru susținerea studiilor doctorale. Având în vedere acest fapt, CSUD recomandă sporirea taxelor pentru studiile doctorale urmând ca directorii școlilor doctorale să discute această problemă cu decanii facultăților, iar propunerile concrete să fie supuse aprobării de către organele competente la nivelul facultăților și al Universității. După aprobarea taxelor pentru anul universitar 2014-2015 de către Senatul U.B., CSUD va analiza nivelul acestor taxe și va face eventualele propuneri de limitare a cheltuielilor pentru doctoranzii cu taxă.
4. Diverse - Plata membrilor comisiilor de îndrumare – Având în vedere experiența plății comisiilor de îndrumare pe lunile oct.2013 – feb.2014 s-a stabilit, în unanimitate, ca numărul de comisii de îndrumare la care poate participa un cadru didactic sau cercetător să fie limitat la 12. Directorii școlilor doctorale sunt rugați ca, în consultare cu conducătorii de doctorat să ia măsuri pentru respectarea acestei decizii. Totodată, s-a aprobat plafonarea plăților cu ora pentru comisiile de îndrumare la maximum 12 comisii.

Director CSUD,

Prof.dr. Bogdan Murgescu

